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METODOLOGIA

1.185 persones majors de 18 anys

50% sexe femení / 50% sexe masculí

CATALUNYA

EDAT

18-24 25-34 35-49 50-70

73%

10%

11%

Barcelona

Girona

Lleida 6%

Tarragona

PROVÍNCIA

MOSTRA
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Només un 50% de la població coneix el conflicte del 
Sàhara Occidental

Coneix el conflicte 
internacional entre la República 
Àrab Sahrauí Democràtica i el 
Regne del Marroc per la 
sobirania del territori del 
Sàhara Occidental?

Base: 1.185

50%

36%

14%

Sí No Ns/nc
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Coneixement del conflicte del Sàhara Occidental

78%

13%

9%

Total 18-34 35-49 50-70 Home Dona Barcelona Girona Lleida Tarragona

Sí 50% 41% 48% 59% 59% 42% 50% 50% 49% 52%

No 36% 43% 38% 29% 28% 43% 35% 38% 38% 34%

No ho sé
12% 14% 12% 11% 12% 12% 12% 9% 11% 12%

Prefereixo no 
respondre

2% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 2%

Base 1185 331 390 465 588 597 867 122 69 127

Edat Gènere Província
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El 78% de la gent que coneix el conflicte, està d’acord 
en donar suport a la celebració d’un referèndum 
d’autodeterminació del poble sahrauí

Creu que és necessari donar 
suport al poble sahrauí en la 
seva reivindicació perquè es 
faci efectiu el referèndum 
d’autodeterminació que van 
establir les Nacions Unides 
en 1991?

Base: 596

78%

7%

14%

Sí No Ns/nc
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Suport al poble sahrauí

78%

13%

9%

Total 18-34 35-49 50-70 Home Dona Barcelona Girona Lleida Tarragona

Sí 78.3% 66.4% 78.0% 84.4% 80.3% 75.6% 78.5% 74.5% 75.8% 82.1%

No 6.9% 12.2% 7.2% 4.2% 6.5% 7.6% 6.3% 13.4% 11.9% 3.0%

No ho sé 13.7% 20.4% 13.6% 10.6% 12.6% 15.3% 14.4% 12.1% 9.0% 13.4%

Prefereixo no 
respondre

1.0% 1.0% 1.2% 0.8% 0.7% 1.4% 0.9% - 3.4% 1.5%

Base 596 134 189 272 347 249 436 61 33 65

Edat Gènere Província
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El 76% de la gent que coneix el conflicte, està d’acord 
en què l’Estat espanyol doni suport al referèndum 
d’autodeterminació del poble sahrauí

Estaria d’acord en què l’Estat 
espanyol donés suport al 
referèndum 
d’autodeterminació del 
Sàhara Occidental?

Base: 596

76%

10%

12%

Sí No Ns/nc
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Suport de l’Estat espanyol al referèndum 
d’autodeterminació del poble sahrauí

78%

13%

9%

Total 18-34 35-49 50-70 Home Dona Barcelona Girona Lleida Tarragona

Sí 76.3% 68.3% 73.7% 82.0% 78.6% 73.0% 77.8% 71.8% 78.8% 69.3%

No 10.0% 10.7% 12.6% 7.9% 10.1% 10.0% 9.8% 11.7% 10.9% 9.5%

No ho sé 11.6% 16.9% 12.0% 8.8% 9.5% 14.6% 10.5% 14.2% 9.0% 18.0%

Prefereixo no 
respondre

2.1% 4.2% 1.8% 1.3% 1.9% 2.4% 2.0% 2.3% 1.4% 3.2%

Base 596 134 189 272 347 249 436 61 33 65

Edat Gènere Província
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Contacte:

ccasps@fonscatala.org

fonscatala@fonscatala.org

Enquesta elaborada per: Amb la col·laboració de:
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